
ATA DA 22a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2021.

AO 90 (NONO) DIA DO MÊS DE JUNHO DE 2021 (DOIS
MIL EVINTE EUM), ÀS 19:00 ~DEZENOVE)HORASCOM
A PRESENÇA INICIAL DO NUMERO DE VEREADORES
QUE PROPORCIONOU O QUÓRUM REGIMENTAL, _O
SENHOR PRESIDENTE DECLAROU, SOB A PROTEÇAO
DE DEUS, ABERTA A PRESENTE REUNIÃO. DANDO
CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU
O 10 SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DA ATA DA
REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL, APÓS LIDA, FOI
COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO NÃO HOUVESSE,
QUEM QUISESSE DISCUTI-LA, FOI, A MESMA, POSTA
EM VOTAÇÃO E APROVADA POR UNANIMIDADE,
SENDOASSINADA PELOSMEMBROSDA MESA. DANDO
CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU
O 10 SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DO
EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DAS SEGUINTES, ,
MATERIAS: OFICIO GP N° 213/2021, ORIUNDO DO
PODER EXECUTIVO, ENCAMINHANDO O PROJETO DE
LEI N° 019/2021, "ALTERA A LEI MUNICIPAL N°3.064,
DE 04 MARÇO DE 2021, QUE INSTITUIU O PROGRAMA
DE RECUPERAÇÃO FISCAL DO MUNICÍPIO DE,
TIMBAUBA - REFIS 2021"i REQUERIMENTO N°
043/2021, DEAUTORIA DO VEREADORFELIPE GOMES
FERREIRA LIMAi REQUERIMENTO N° 044/2021, DE,
AUTORIA DO VEREADOR JOSE DO NASCIMENTO
MUNIZ DE ANDRADE FILHO E, ENDOSSADO PELOS
VEREADORES: MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA
SILVA DE SANTANA E EMANUEL GOUVEIA FERREIRA
LIMAi INDICAÇÃO N° 016/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS.,
CONCLUIDA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR
PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS
VEREADORES.FAZENDO USODA MESMA, O VEREADOR
FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS, QUE COMENTOU
SOBRE SUA MATÉRIA LIDA NO EXPEDIENTE. O
SENHOR PRESIDENTE VOLTOU A FACULTAR A



USO DA MESMA, O SENHOR PRESIDENTE SOllCI10U, ,
AO 10 SECRETARIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA
DOS VEREADORES. FEITA A CHAMADA, CONSTATOU-
SE A PRESENÇA DE TODOS OS VEREADORES,
CONFORME REGISTRADO NO LIVRO DE PRESENÇA.
DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE
AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZERA LEITURA DA
ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU DAS SEGUINTES
MATÉRIAS: PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA EREDAÇÃOAO PROJETODELEI
N° 017/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE: "AUTORIZA O COMODATO DO IMÓVEL,
MUNICIPAL QUE MENCIONA", NESTE MUNICIPIO.
POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM
QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADOEMVOTAÇÃO, FOI,
O PARECER, APROVADO POR UNANIMIDADE.
REQUERIMENTO N° 040/2021, DE AUTORIA DA
VEREADORA RISALVA BRANDÃO RODRIGUES, EM QUE
FAZ APELO AO EXMO. PREFEITO MARINALDO
ROSENDO DE ALBUQUERQUE, PARA CONSTRUÇÃO E
REFORMA TOTAL NOS PONTOS DE MOTOTAXI, NESTE

, - -MUNICIPIO. POSTO O MESMO EM DISCUSSAO, NAO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM
VOTAÇÃO, FO~ O REQUERIMENTO, APROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 041/2021, DE
AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS, EM QUE FAZ APELO AO EXMO.
PREFEITO MARINALDO ROSENDO, JUNTAMENTE AO
SECRETÁRIO DE SERVIÇOS URBANOS, PARA QUE SElA
REALIZADO A TROCA DA LÂMPADA DO POSTE EM

N ,

FRENTE AO 2° BATALHA0 DA POLICIA MILITAR,, -N~STE MUNICIPIO. POSTO O MESMO,EM DISCUSSAO,
NAO HOUVE QUEMQUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO
EM VOTAÇÃO, FOI, O REQUERIMENTO, APROVADO
POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 042/2021,
DE AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS, EM QUE FAZ APELO AO EXMO.
PREFEITO MARINALDO R,?SENDO DE ALBUQUERQUE,
JUNTAMENTE AO SECRETARIO DE OBRAS, PARA QUE
SEJA REALIZADO O CALÇAMENTO DA RUA RAIMUNDO ~
SEVERIANO, NO BAIRRO DO OZANAN, NESTE ~\r?
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MUNICÍPIO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO,
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO EM
VOTAÇÃO, FOI, O REQUERIMENTO, APROVADO POR
UNANIMIDADE. INDICAÇÃO N° 015/2021, DE
AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL GOUVEIA
FERREIRA LIMA, EM QUE SUGERE AO EXMO. PREFEITO
MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,,
JUNTAMENTE AO SECRETARIO DE SERVIÇOS
URBANOS, PARA QUE SElA IMPLANTADA UMA
CENTRAL DE ATENDIMENTO VIA WHATSAPP,

_ Ao.

VISANDO AS REPOSIÇOES DE LAMPADAS NAS VIAS
PÚBLICAS, NESTE MUNICÍPIO. POSTA A MESMA EM- - ,DISCUSSAO, NAO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-
LA. COLOCADA EM VOTAÇÃO, FOI, A INDICAÇÃO,
APROVADA PORUNANIMIDADE. CONCLUÍDA A ORDEM
DO DIA, O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A
PALAVRA AOS VEREADORES PRESENTES, FAZENDO
USO DA MESMA O VEREADOR GLEBSON MÁRCIO,
BARBOSA DE ARAUJO, QUE DISSE O SEGUINTE:
"VENHO AQUI A ESTA TRIBUNA PARA DEIXAR
REGISTRADA A MINHA HOMENAGEMA UM MESTREDA
EDUCAÇÃO DO NOSSO MUNICÍPIO QUE PARTIU A
SEMANA PASSADA, O SENHOR PEDRO MATIAS DE
OLIVEIRA. FICA REGISTRADO ENTÃO O MEU VOTO DE,
PESAR, E APROVEITO TAMBEM O MOMENTO PARA ME
SOLIDARIZAR E EXTERNAR OS MEUS SENTIMENTOS
AO COLEGA VEREADOR RONALDO GOMES DA SILVA
PELA PERDA DO SEU IRMÃO, QUE PARTIU DE FORMA,
PRECOCE, AOS 44 ANOS, VITIMA DA COVID-19.
ENTÃO, NÓS NOS SENTIMOS NA OBRIGAÇÃO DE
LEVAR A MENSAGEM E CADA VEZ MAIS NOS
PREVENIRMOS, NOS CUIDARMOS, FAZER O
DISTANCIAMENTO SOCIAL E, ACIMA DE TUDO,
QUANDO CHEGAR O SEU MOMENTO, TOMAR A
VACINA". EM SEGUIDA, FEZ USO DA PALAVRA O
VEREADOR JOSÉ DO NASCIMENTO MUNIZ DE,
ANDRADE FILHO, NOS SEGUINTES TERMOS: TAMBEM
QUERO PRESTAR A MINHA SOLIDARIEDADE AO
VEREADOR RONALDO GOMES DA SILVA PELA PERDA- ,DO SEU IRMAO. A MINHA VINDA AQUI E PARA FALAR
SOBRE O REQUERIMENTO QUE FOI LIDO H..OlE A ~.
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RESPEITO DA CPI, QUE E DE GRANDE IMPORT ANelA
PARA os TIMBAUBENSES. ESPERO QUE NENHUM DE
NÓS VEREADORES VOTEMOS CONTRA ESSE PEDIDO.

I I

QUERO FALAR TAMBEM A RESPEITO DO ULTIMO
PROGRAMA EM QUE O PREFEITO PARTICIPOU NA SUA
EMISSORA DE RÁDIO, FALANDO QUE TODAS AS

I

COISAS ERRADAS, OS DESCASOS, E CULPA DA
OPOSIÇÃO. SOMOS APENAS QUATRO VEREADORES DE
OPOSIÇÃO E ATÉ HOJE, OS PROJETOS QUE O
PREFEITO MANDOU PARA ESTA CASA, NÃO VOTAMOS
CONTRA, E DIZER QUE A OPOSIÇÃO NÃO DEIXA ELE
TRABALHAR? UMA COISA QUE ACHEI MUITO TRISTE
FOI ELE TER CHAMADO O DR. JACINTO DE
MENTIROSO, UMA PESSOA QUE SAIU DE MÃOS DADAS
COM ELE, PORTA A PORTA PEDINDO VOTO. MAS, FICO

••FELIZ EM VER QUE NOSSAS COBRANÇAS ESTAO
SURTINDO EFEITO! QUERO FAZER UM APELO PARA
VER SE VOLTAM COM OS ATENDIMENTOS NOTURNOS

- I INOS PSF I S, O DISTRITO DE SAO JOSE ESTA A MAIS DE
30 (TRINTA) DIAS SEM ÁGUA, INFELIZMENTE ESSA
GESTÃO ESTÁ DEIXANDO A DESEJAR". TAMBÉM FEZ
USO DA PALAVRA O VEREADOR EMANUEL GOUVEIA
FERREIRA LIMA, QUE PROFERIU O SEGUINTE: "O
MOTIVO DE VIR A ESTA TRIBUNA É A JUSTIFICATIVA
PELO QUAL EU ASSINEI, JUNTO COM A BANCADA DE
OPOSIÇÃO, A SOLICITAÇÃO DE ABERTURA DE UMA

I I I

CPI. E NOTORIO QUE NOS ULTI MOS DIAS EM NOSSO
MUNICÍPIO VEM ACONTECENDO DIVERSAS
POLÊMICAS ENVOLVENDO A SAÚDE PÚBLICA. NÓS
VEMOS QUESTIONAMENTOS POR PARTE DOS
VEREADORES E DA POPULAÇÃO EM QUESTÃO DO
DINHEIRO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DO COVID-19
DIANTE DA GESTÃO PASSADA. EM QUESTÃO DA
SANITIZAÇÃO, A DISPENSA DE LICITAÇÃO PARA
CONTRATAÇÃO DE UMA EMPRESA PARA FAZER

N I

SANITIZAÇAO NO NOSSO MUNICIPIO, ONDE GEROU
UMA DESPESA PARA OS COFRES PÚBLICOS DE QUASE
MEIO MILHÃO DE REAIS, VIMOS TAMBÉM MORTES
QUE ACONTECERAM NA MATERNIDADE. EU ENTREI NO
SITE DOTCE, ECOMO É DE CONHECIMENTO DE TODOS,
HOUVE UM ROMPIMENTO POLÍTICO DA ;ÍL~ ~ _
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JACINTO NO MÊS DE MAIO COM A ATUAl GESTAO E
DIANTE DO SITE DO TRIBUNAL DE CONTAS DO
ESTADO, OS CONTRATOS ESTAVAM LÁ DESDE O MÊS
DE JANEIRO, TODOS OS CONTRATOS RELACIONADOS
A SAÚDE E NENHUM FOI ASSINADO PELO EX-, ,
SECRETARIO DE SAUDE, TODOS FORAM ASSINADOS
PELA ATUAL SECRETÁRIA MARILEIDE ROSENDO DE
ALBUQUERQUE DESDE O DIA 11 DE JANEIRO. ENTÃO,
ISSO ME FAZ FAZER PARTE DE ASSINAR ESSA CPI,
PARA SER INVESTIGADA. EU FUI ELEITO PELO POVO,
PARA REPRESENTA-LOS E ESTOU AQUI PARA LEVAR
ESCLARECIMENTO Á TODOS." LOGOAPÓS, FEZUSO DA
PALAVRA A VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, NOS SEGUINTES
TERMOS: "A MINHA VINDA NA TRIBUNA DESTA CASA, ,
HOJE, E TAMBEM PARA FALAR E REQUERERA CPI DA, ,
SAUDE EM NOSSO MUNICIPIO. DESDE A NOSSA
PRIMEIRA REUNIÃO NESTA CASA, EM FEVEREIRO, EU
VENHO COBRANDO A QUESTÃO DOS MÉDICOS PARA,
OS PSF'S. A COMUNIDADE DE SAPUCAIA ATE HOJE
ESTÁ SEM MÉDICO, A POPULAÇÃO ESTÁ SENDO
ATENDIDA NA ESCOLA. SERÁ QUE É PRECISO SER
OPOSIÇÃO PARA ENXERGAR ISSO? EU PERGUNTO AO
SENHOR PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE
ALBUQUERQUE, SERÁ QUE EU ESTOU REALMENTE
QUERENDO APARECER? ISSO É DESUMANO! SÃO SEIS
MESES DE DESCASO COM A SAÚDE DO NOSSO, , , _".

MUNICIPIO, ESTAAI UMA SANITIZAÇAO FEITA COM O
DINHEIRO DO POVO QUE CUSTOU
APROXIMADAMENTE MEIO MILHÃO DE REAIS EM
QUARENTA DIAS, E HOJE QUEM ESTÁ FAZENDO A- - ,SANITIZAÇAO SAO OS FUNCIONARIOS DO
MUNICÍPIO. DUAS MULHERES PERDERAM A VIDA NA
MATERNIDADE, NÃO SE FALA MAIS NISSO! ISSO
CHAMA-SE IRRESPONSABILIDADE! COM VIDA NÃO SE
BRINCA! A FALTA DE RESPEITO COM A PESSOA QUE
FOI AS RUAS COMODR. JACINTO FERREIRA LIMA, QUE
VESTIU A CAMISA, NO DIA 11 DE JANEIRO JÁ SE
TINHA MAIS DEQUATRO CONTRATOS REALIZADOS NO
NOME DELE, COM O DINHEIRO DO FUNDO MUNICIPAL
ASSINADO POR MARILEIDE ROSEND#, D~ ~ /



ALBUQUERQUE. POR ISSO FAÇO SIM PARTE"n~ss~
REQUERIMENTO DA CPI". EM SEGUIDA TAMBEM FEZ
USO DA PALAVRA O VEREADOR RONALDO GOMES DA
SILVA, QUE PROFERIU O SEGUINTE: "ACOMPANHEI
ATENTAMENTE A FALA DOS NOBRES COLEGAS
VEREADORES, QUERIA ESTAR AQUI DEBATENDO COM
OS QUE ME ANTECEDERAM, COM ALGUMAS
PROPRIEDADES, MAS NÃO AS TENHO EM MÃOS NO
MOMENTO. QUERO SALIENTAR ALGUMAS COISAS A
RESPEITO DESSES CONTRATOS, A VERDADE É QUE O
NOBRE MÉDICO DR. JACINTO FERREIRA LIMA, FALOU
DEPOIS QUE SAIU DO GRUPO DA FALTA DE
COMPATIBILIDADE ENTRE A GESTÃO PARA COM ELE.
NA SEMANA PASSADA EU LIGUEI PARA A SECRETÁRIA
MARILEIDE ROSENDO DE ALBUQUERQUE E A
QUESTIONEI SOBRE ISSO. ELA NÃO ASSINARIA UM, ,
DOCUMENTO SABENDO QUE E PUBLICO, QUE OS
CONTRATOS SÃO FICTÍCIOS, FRAUDULENTOS. A,.
QUESTIONEI O PORQUE ISSO ACONTECEU, A
RESPOSTA FOI QUE, TODO MUNDO SABE DA
INCOMPATIBILIDADE QUE ESTAVA HAVENDO. O EX-, ,
SECRETARIO, COMO JA OUVIMOS, QUERIA
IMPLEMENTAR UMA TESOURARIA NA SECRETARIA DE,
SAUDE, EU NUNCA VI TESOURARIA SEPARADA,
LICITAÇÕES SEPARADAS. ENTÃO, COMO O MESMO NA, -EPOCA NAO QUIS ASSINAR OS CONTRATOS, TINHA
QUE SER FEITO NO NOME DELE MESMO, PORQUE O
SECRETÁRIO ERA ELE. ESTOU DEFENDO ESSA CAUSA
PORQUE, SE ELA NÃO TIVESSE FEITO O QUE FEZ,
PARARIA TUDO! O QUE ELA FEZ FOI CORRETO, POIS- ",NAO PODERIA PARAR O MUNICIPIO. O QUE E DE SEA _

~STRANHAR I?EVOSSAS EXCELENCIAS DA OPOSIÇAO
E QUE ESTAO FALANDO DE CINCO MESES DE
GOVERNO, MAS PORQUE VOCÊS NÃO DENUNCIARAM
UM MILHÃO QUE SE GASTOU EM UMA SEMANA? POR
QUE VOCÊS NÃO PEDIRAM UMA CPI PARA AVALIAR
DEZ MILHÕES E QUATROCENTOS MIL GASTOS EM UM
ANO? FORAM QUATRO ANOS DE ESTRADAS
ESBURACADAS, ONDE ESTÁ OS QUASE QUINHENTOS
MIL PARA AlEITAR AS ESTRADAS VICINAIS? FICO
INDIGNADO COM ESSAS COISAS, COM TODO_k_11·,~'



RESPEITO AO MEU AMIGO EMANUEL GOUVEIA,
FERREIRA LIMA, VEM AGORA COM ESSASDENUNCIAS,
PORQUEVOSSA EXCELÊNCIA NÃO AS FEZBE~ A~TES?
ENTÃO, EU QUERIA DIZER QUE ESSACASA NAO E DOS
PROBLEMAS PESSOAIS, E SIM DOS EMBATES, ONDE
ESTAMOS PARA DISCUTIR OS PROBLEMAS DO, -'MUNICIPIO E DA NOSSA POPULAÇAO". LOGO APOS,
FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR JOSÉ BERNARDO
DE FARIAS, NOS SEGUINTES TERMOS: "O QUE ME" ,
TRAZ AQUI NESSA NOITE, E QUE SO SE VER CRITICAS
EM CIMA DO NOSSO PREFEITO MARINALDO ROSENDO
DE ALBUQUERQUE, SERÁ QUE ELE DURANTE ESSES
CINCO MESES NÃO FEZ NADA? VOU CITAR ALGUMAS
COISAS FEITAS: AS TENDAS QUE ESTÃO NA CAIXA
ECONÔMICA E LOTÉRICA, ESQUECERAMDE FALAR DA

A

CHEGADA DE DOIS ONIBUS NOVOS PARA A
EDUCAÇÃO, TEMOS AÍ TRÊS CARROS PIPAS LEVANDO
ÁGUA PARA qUEM PRECISA, É TRABALHO! É AÇÃ!l!
TEMOS TAMBEM DOIS CARROS LIMPA FOSSA. NOS
NÃO PODEMOS SÓ CHEGAR AQUI E ATIRAR PEDRAS
SEM MOSTRAR O LADO POSITIVO, TEMOS QUE OLHAR
OS DOIS LADOS. FOI FEITA A LIMPEZA DO RIO,
EVITANDO A ENCHENTE NOS BAIRROS DE
TIMBAUBINHA, CAMPO DO SETE, RUA DA PONTE, O,
CALÇAMENTO DA VILA NOVA VIDA. O QUE VEMOS E O
PREFEITO TRABALHANDO DE DOMINGO Á DOMINGO,
FAZENDO VISITAS AS COMUNIDADES PARA VER AS

A

CARENCIAS. AGORA, QUERER QUE FAÇA TUDO EM
" ,CINCO MESES, E IMPOSSIVEl! O VEREADOR lOSE DO

NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO FALOU DA- , ,
ILUMINAÇAO PUBLICA, ESSE MESMO PROBLEMA lA
FOI FALADO ANTES TAMBÉM, AS ESTRADAS
CONTINUAM RUINS, MAS NÃO FOI SÓ DA ÉPOCA DO
ATUAL PREFEITO, TEMOS PROBLEMAS COM AS
ESTRADAS NOS _QUATRO ANOS gUE TAMBÉM
PASSAMOS QUE NAO FOI FEITO, ENTAO VIM DIZER
QUE MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE ESTÁ
TRABALHANDO". EM SEGUIDA TAMBÉM FEZ USO DA
PALAVRA A VEREADORA IRAÍDE DE OLIVEIRA SILVA,
QUE DISSE O SEGUINTE: "MINHA VINDA A ESTA
TRIBUNA É PARA FALAR QUE ESTAMOS AQUI PARA
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COBRARMOS MELHORIAS PARA OS NOSSOS
MUNÍCIPES, PORQUE É O NOSSO TRABALHO. FOMOS
ELEITOS PARA ISSO, PARA TRABALHAR PELO POVO
TIMBAUBENSE, AGORA QUE ESTÃO SE ALTERANDO E
ESTÃO SENDO PRECOCES EM CERTAS COISAS. ME,
DESCULPE, MAS ISSO E UMA VERDADEIRA "CARA DE
PAU" DESSES VEREADORES. CHEGAM AQUI, EM
MENOS DE CINCO MESES PARA COBRAR O QUE ERA
PARA TER SIDO FEITO EM QUATRO ANOS. PERÍODO
ESTE EM QUE NINGUÉM AQUI COBROU CPI, PELO
CONTRÁRIO, NÓS CONVIDAMOS PARA FAZERMOS
VISITAS PARA VEREM AS COISAS ERRADAS E
NINGUÉM NOS ACOMPANHOU. ÉRAMOS SETE
GUERREIROS, FOMOS HUMILHADOS, ATACADOS!, ,
ONDE CHEGAVAMOS ERAMOS MALTRATADOS PORQUE
RECEBIAM ORDEM DE CIMA. EM CINCO MESESVEMOS
UMA VERDADEIRA MUDANÇA EM NOSSA CIDADE,
ESTAMOS VENDO O POVO SENDO ATENDIDO
INCLUSIVE, VEREADORJOSÉ DO NASCIMENTO MUNIZ,
DE ANDRADE FILHO, ESTA TENDO ATENDIMENTO
NOTURNO HOJE NO POSTO DE TRÊS COCOS, A
RESPEITO DO POSTO DE SAPUCAIA, VAI SE COMEÇAR
AS NOVAS OBRAS, PORQUE FOI PARADA PELA MAL
GESTÃO QUE DEIXOU LÁ. NINGUÉM FALOU DE UMA
CPI NO DESCASOE O GASTO DO DINHEIRO QUE NÃO•••
SE SABE PARA ONDE FOI E O POSTO NAO FOI FEITO,
NEM DAQUELA SEMANA ESPORTIVA, NEM DO COVID,

_ A A

ONDE VEIO MAIS DE DEZ MILHOES. CADE VOCESQUE
ERAM SITUAÇÃO? FICARAM TODOS CALADINHOS!
MINHA GENTE, VAMOS TRABALHAR JUNTOS PARA AS
COISAS DAREM CERTO, PARA O POVO TIMBAUBENSE,... , ,,..-
NAO E COM "PICUINHA" POLITICA NAO! A GESTAO
COMEÇOUAGORA, FORAM VÁRIOS DESMANTELOS DA
GESTÃO PASSADA, COMO O CALÇAMENTO ENTRE A
UPA E SANTIAGO, O DINHEIRO DALI SUMIU E A OBRA
FICOU INACABA~A. E A CULPA É DE QUEM? DO
INCOMPETENTE DO PREFEITO QUE ESTAVA NA", ,
GESTAO! NOS APROVAMOS NO FINAL DO ANO
PASSADO MAIS DEQUATROCENTOSECINQUENTA MIL

A

REAIS PARA AS ESTRADAS VICINAIS, CADE AS
ESTRADAS? SE NÃO FOSSE A USINA QUE FI~~/



AQUELA ÁREA SERIA A PIOR QU~llNM1. "1~tl~
TRABALHAR!". EM SEGUIDA, FEZ USO DA PALAVRA O
VEREADOR FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS, QUE
PROFERIU O SEGUINTE: "EU OUVI ATENTAMENTE A
FALA DOS COLEGAS DE OPOSIÇÃO, ANTES DE
SITUAÇÃO, QUE NÃO FALAVAM NADA COMO BEM
CITOU A VEREADORA IRAÍDE DE OLIVEIRA SILVA.
PRESIDENTE, VOSSA EXCELÊNCIA DISSE AQUI QUE É
OBRIGAÇÃO DE TODOS OS VEREADORESDESTA CASA
CONHECERO NOSSOREGIMENTO INTERNO EA NOSSA

A , ,

LEI ORGANICA, ISSO AI E O NOSSO DEVER DE CASA.
UMA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO (CPI),
ELA SÓ PODE INICIAR COM 1/3 (UM TERÇO), OU SElA,
PARA SER APRESENTADA AQUI, TERIA QUE SER 1/3
(UM TERÇO). VOSSA EXCELÊNCIA COMETEU UM
LAPSO, ME DESCULPE! MAS, OS MEMBROS NÃO
SABIAM COMO FAZER UMA CPI E NEM COMO A
REQUERER,COMO ESTÁ IMPRESSO NO ARTIGO SO DO
NOSSO REGIMENTO INTERNO, 1/3 (UM TERÇO) DE 13
VEREADORES SERIAM 4,33. EU NOTEI QUE APENAS
TRÊS VEREADORES ASSINARAM, ENTÃO, NEM
PODERIA SER APRESENTADO! COMO lÁ FALEI, O,
NOSSO DEVER DE CASA E SE APROFUNDAR NO
REGIMENTO INTERNO E NA LEI ORGÂNICA ATÉ
PORQUE, SÃO OS NOSSOS INSTRUMENTOS DE
T~BALHO, O VEREADO~ EXERCE DUAS FUN~ÕES
BASICAS, A LEGISLATORIA E FISCALIZATORIA.
OBSERVEI ATENTAMENTE OS CONSIDERADOS DO
REQUERIMENTO APRESENTADO POR VOSSAS
EXCELÊNCIAS EM RELAÇÃO A CPI, FALOU-SE NA
QUESTÃO DA SANITIZAÇÃO, VOSSAS EXCELÊNCIAS
FIZERAM PESQUISA DE MERCADO DE QUANTO CUSTA
UMA SANITIZAÇÃO? FALAR QUE TEM DE SER CRIADA
UMA CPI MEDIANTE IRREGULARIDADES, TEM QUE
HAVER APURAÇÃO! ACUSAR UMA GESTÃO DE
FRAUDULENTA SEM QUE HAJA UMA APURAÇÃO, ACHO, ,
QUE ISSO ~ UMA IRRE~PONSABILIDADE. POREM,
FIZERAM VARIAS ALUSOES NOS CONSIDERADOS
CITADOS EM RELAÇÃO A FATOS ATUAIS, NÃO
FIZERAM CITAÇÕES DOS FATOS PASSADOS, COMO A
QUESTÃO DOS DEZ MILHÕES E QUATROCENT; t~_



REAIS. ACHO MUITO BOM ESSA QUESTÃO QUE VAI
ELUCIDAR VÁRIOS FATOS AQUI, SE A QUESTÃO É, ,
SAUDE A GENTE TEM QUE INVESTIGAR OS SALARIOS
POR FORA QUE HAVIA NA ÉPOCADO EX-GESTOR PARA
OS MÉDICOS, ENFERMEIRAS E DENTISTAS.
PASSARAM-SE 4 (QUATRO) ANOS, PARECIA QUE
TIMBAÚBA VIVIA ÀS MIL MARAVILHAS, TUDO
OCORRIA BEM, A SAÚDE ERA UMA MARAVILHA E,
AGORA, DE CINCO MESES PARA CA, ACABOU COM
TUDO. DUAS FIGURAS QUE TEM MAIOR ADMIRAÇÃO E
RESPEITO AQUI, MARINALDO ROSENDO DE
ALBUQUERQUE E DR. JACINTO FERREIRA LIMA, VEJO
A TODO TEMPO UMA FORMA DE DIGLADIAR OS DOIS,
QUE O PREFEITO FOI TRAIDOR, SE FOR NESSE PESO E
MEDIDA, ULISSES FELINTO FILHO FOI UM TRAIDOR
COM JACINTO NETO. A QUESTÃO DO PORTAL DA
TRANSPARÊNCIA, TODO PORTAL É EMPRESA E A
EMPRESATEM QUESER FEITA A LICITAÇÃO. SE HOUyE
A INCLUSAO DESSES DADOS AGORA, E PORQUE NAO
TINHA SE CONTRATADO AINDA, POSSIVELMENTE, ,
ISSO ACONTECEUAGORA, ISSO ENATURAL NO INICIO
DE GESTÃO". E COMO NINGUÉM PRETENDESSEFAZER
USO DA MESMA, DEU POR ENCERRADA A PRESENTE,., ,
REUNIAO, CONVOCANDO A PROXIMA PARA O DIA 14
(CATORZE) DE JUNHO DE 2021 (DOIS MIL E VINTE E

"UM), AS 19:00 (DEZENOVE) HORAS. ENIVALDO
PA~LINO DA SILVA, LAVROU A PRESENTE ATA, QUE,
APOS LIDA, DISCUTIDA E APROVADA, SERA
ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA.
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